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06.12.2024 

 
Vec  
Vysvetlenie č. 2 - „Automobily pre OS ZZS“ (ID JOSEPHINE 62445) 

 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet 

„Automobily pre OS ZZS“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 62445) a to s použitím dynamického nákupného systému 
s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného 
obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 
125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 17730) (ďalej len „DNS). 
 

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v 
súlade s §  48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 1: 
Dobrý deň, prosím budete akceptovať pre PHEV časť 1 a časť 2 miesto rezervného kolesa - sadu na opravu? pre 
PHEV kvôli batérií nie je priestor tam dať rezervné koleso. ďakujem  
 
Odpoveď č.1: 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj vozidlá so sadou na opravu namiesto rezervného kolesa pre PHEV 
automobily č.1  a č.2  
 
Pôvodné znenie: Rezerva – na oceľovom disku, kľúč na kolesá a zdvihák 
Nové znenie: Rezerva – na oceľovom disku, kľúč na kolesá a zdvihák / ekvivalent sada na opravu 
 
Otázka č. 2: 
časť 1 PHEV vozidlo , prosím o informáciu: autofólie 15-20 % sú myslené na zadné sklá? alebo ktoré všetky sklá 
požadujete mať zatmavené na uvedené %. ďakujem pekne 
 
Odpoveď č. 2 
Verejný obstarávateľ požaduje autofólie len na zadné sklá vozidiel 
 
Na základe uvedených údajov je súčasťou tohto vysvetlenia aj aktualizovaná príloha č. 1 Opis predmetu 
zákazky/rozpočet. 
 
 
S pozdravom 
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Ing. Branislav Chlebana 
generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania 
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